



Инспекторы ГИБДД МВД по РСО-Алания понесут наказание

Иристонским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела по обвинению двух инспекторов ГИБДД МВД по РСО-Алания в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия)

Следствием установлено, что 18.10.2009 инспекторы ГИБДД МВД по РСО-Алания Г. совместно с Д. входили в состав автопатруля с местом дислокации и маршрутом патрулирования по Промышленному МО г. Владикавказа.

В указанный день, примерно в 18.00 инспектор Г., находясь на службе, при исполнении своих служебных полномочий, остановил машину ВАЗ-2114 под управлением гражданина Б.

В ходе проверки документов, инспектором Г. было установлено, что Б. управлял транспортным средством без водительского удостоверения, тем самым совершив административное правонарушение.

Для дальнейшего разбирательства Г. передал документы гражданина Б. инспектору Д. Удерживая при себе документы, должностные лица сообщили Б., что за указанное правонарушение, машина подлежит водворению на штрафную стоянку, после чего сотрудники ДПС ГИБДД МВД по РСО-Алания выехали для постановки транспортного средства гражданина Б. на штрафплощадку и составления в отношении последнего протокола об административном правонарушении.

По пути следования за патрульным автомобилем, Б. подал световой сигнал фарами, остановил свой автомобиль, подошел к инспекторам Г и Д. и попросил не составлять в отношении него протокол и отпустить, пообещав уплатить штраф.

В ходе разговора с Б. должностные лица ГИБДД МВД по РСО-Алания решили не привлекать его к ответственности, и согласились за денежное вознаграждение в размере 3000 рублей не составлять протокол об административном правонарушении.

Не найдя требуемой суммы денег, Б. обратился с заявлением на имя министра внутренних дел РСО-Алания о вымогательстве у него взятки сотрудниками ГИБДД МВД по РСО-Алания.

В тот же день в результате грамотно спланированного оперативно-розыскного мероприятия Б. передал денежные средства сотрудникам ГИБДД МВД по РСО-Алания, после чего последние были задержаны сотрудниками УСБ МВД по РСО-Алания.

По окончании предварительного следствия уголовное дело по обвинению должностных лиц с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

Приговором суда должностные лица ГИБДД МВД по РСО-Алания были признаны



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за действия в пользу взяткодателя, если такие действия входят в служебные полномочия должностного лица) и каждому назначено наказание в виде 1 года и 6 месяцев лишения свободы в колонии поселения, с лишением права занимать оперативно-розыскные и следственные должности в правоохранительных органах Российской Федерации сроком на 2 года.

15 Июня 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/612060>